L
Y
‘4

INFORME DE COMISARIO

CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO CERRADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2007

Sefiores:
METHODO INGENIERIA S.A. INGEMETHODO S.A.

Presente.-

Sefiores Socios:

En cumplimiento a lo que dispone la Ley de Compaiiias, y los Estatuto de la Compaiiia
Methodo Ingenieria S.A, tengo a bien presentar a ustedes el informe correspondiente al
ejercicio cerrado al 31 de diciembre del 2007.

Methodo ingenieria S.A. inicié sus actividades en marzo del 2003, se encuentra al dia en sus
obligaciones con el Servicio de Rentas Internas. Actualmente no tiene empleados en némina y
paga honorarios a profesiones a quienes realiza las retenciones correspondientes. Los demds
gastos para el funcionamiento administrativo de la empresa se encuentran debidamente
soportados con las respectivas facturas.

Es importante mencionar que la compaiiia mantiene un Contrato de Construccion de flave en
Mano con el Fideicomiso Mercantil Megaron, cuyo avance hasta el cierre del periodo no ha
sido facturado.

Del analisis del Balance presentado se obtienen los siguientes indices:
1. [ndice de Liquidez.- Mide la capacidad para cubrir deudas con el activo circulante.

Activo Corriente 40,807.48
Pasivo Corriente 38,548.62

= 1.06

La empresa cuenta con $1.06 {un ddlar con seis centavos) por cada délar de deuda que
mantiene con accionistas y terceros, lo cual nos indica que la empresa esta en capacidad
de cubrir sus obligaciones.

2. indice de Acidez.- Determina la capacidad para cubrir la deuda corriente con el activo mds
liquido.

Activo Corriente - Inventarios 40,807.48
Pasivo Corriente 38,548.62

1.06

En este caso el indice es el mismo, pues la empresa no maneja inventarios.




3. indice de Deuda a Capital.- Permite conocer el grado en que se recurre al financiamiento
de deuda con relacién con el financiamiento de capital.

Deuda Total 61,455.19
Capital Accionistas 800.00

El resultado nos indica que fa
empresa mantiene un alto financiamiento externo, en relacién con el capital suscrito y
pagado, pero al momento cuenta con aito valor por capitalizar.

= 76.82

4. indice deuda a activo total.- Establece el grado relativo en que la empresa utiliza dinero
prestado.

Deuda Total 61,455.19
Activo Total 230,201.29

0.27

La empresa utiliza un financiamiento externo de 27%, para desarrollar sus actividades.

Al momento no es posible determinar indices de rentabilidad, porque la empresa, al cierre del
periodo, no registra ventas pues como se indicé antes, mantiene un contrato de construccién,
cuyo avance del proyecto serd facturado en el afio 2008, de acuerdo a las condiciones
establecidas en el contrato.

Atentamente,
Wpcyza]
Ec. Maria del Alba Loayza
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